电话:028-86641711 Email:xwb93@126.com

#### 2022中国国际竹博会 将于8日—12日在青神举办

四川经济日报眉山讯 (记者 常艰)2022 中国国际竹产业交易博览会将于12月8日一 12日在四川眉山市青神县举办。本届竹博会 以"竹子联通世界 创享低碳未来"为主题,由 国际竹藤组织、国际竹藤中心战略合作,中国 轻工工艺品进出口商会、中国竹产业协会共 同主办,四川省林业和草原局、眉山市人民政 府联合承办。活动期间,境内外政务嘉宾、专 家学者、协会商会负责人、专业采购商、投资 商和参展商等,预计400余人参会,共谋竹产

作为竹产业展销的全球盛会,自2018年 起,国际竹产业交易博览会已连续3年在眉山 市青神县举办,累计邀请到66个国家和地区的 2000余家客商,成交额达18亿元,品牌效应辐 射全国、走向世界。从"交友"到"交流",最后达 成"交易",本届竹博会持续突出国际国内竹产 业投资贸易和交流合作平台功能,着眼中国式 现代化带来的新一轮产业发展机遇,响应落实 "以竹代塑"倡议等,以资源整合为目标,以绿色 低碳为导向,重点展示竹产业高质量发展最新 成果,共同推动产业繁荣发展。

据了解,本届竹博会展馆位于眉山市青神 县竹编产业园区,展区总面积约1.3万平方米, 设国际展区、眉山综合展区、"创意城市网络"展 区、中国竹产业高质量发展联盟展区、竹产品创 意设计大赛展区、竹非遗文化展区等13大展 区,集中展示竹建材、竹浆纸、竹纤维制品、竹食 品、竹工艺制品、竹家居及装饰用品各类竹产 品,以及竹产业科技成果、机械装备、竹文旅康

记者了解到,本届竹博会除开幕式外,还将 举办竹产品创意设计大赛、竹产品展示展销、项 目参观考察等系列活动,将召开中国竹产业峰 会、全国竹产业社会组织联席会等全国性行业 会议。

#### 什邡市审计局 推动党建工作高质量发展

四川经济日报讯 今年以来,德阳市什邡 市审计局主动思考,认真谋划,探索创新"一二 三"工作法,推动机关党建工作高质量发展。

突出一条主线,强化政治领航。多措并举抓 专题学习,采取"领导带头示范学+党员跟进全 面学+结合业务融合学"的模式做好党的二十 大精神学习宣传贯彻;凝心聚力抓贯彻落实,结 合"审计细胞工程"建设,以"培育+优化+修复+ 融合"为抓手,把学习贯彻党的二十大精神充分 转化为干好审计业务工作的生动实践。

建好两支队伍,提升能力素质。用好"333" 工作方式,聚力机关党务干部队伍建设,夯实 党建工作根基。按照"工作实效+双向选择+党 组研究"的方式,培养高素质的党务干部;按照 "个人意愿+交流轮岗+党组研究"的方式,储 备后备干部;按照"内部培训+轮岗锻炼+外出 学习"的方式,为党务干部和党务后备干部"充

用好三份指南,提高工作质效。用好"工作 要点+责任清单+任务台账"三份工作指南,切实 提高机关党建工作效率。一份要点明职责,年初 围绕全年机关党建"干什么",拟定机关党建工 作要点;一份清单指方向,每季度围绕机关党建 "怎么干",规划机关党建工作季度"路线表";一 份台账抓落实,每月围绕机关党建"如何干",细 化机关党建工作月"任务书"。 (邱韦 钟正有)

# 内江高新区加快打造百亿级电子信息产业园

四川经济日报讯 (张颖 记者 毛春燕 李 弘)11月30日,由四川省人民政府、工业和信息 化部共同主办的2022世界显示产业大会在成都 开幕。大会开幕式上,内江高新区后摩尔时代产 业园项目作为重点招商项目,代表内江市上台 参加重大项目集中签约仪式。

记者从内江高新区获悉,总投资32亿元的 后摩尔时代产业园项目是电子科技大学在新一 代电子信息技术领域多年积累的材料、器件、系 统、工艺等方面的成果实现技术转移与推广产 业化的产学研项目。

该项目将建设系统级封装材料生产线、系

统级封装基板生产线、系统级封装生产线、系统 级产品生产线、系统级封装设计与测试服务,以 及建设省部级重点实验室或工程中心、院士工 作站、职业培训中心等。

目前,项目公司已在内江高新区注册,项目 设计规划已完成。据悉,项目建成后将进一步汇 聚全国行业领先企业在内江形成系统级封装的 完整产业链、良好的产业生态,提升技术创新能 力,提高产业聚集度,成为本领域国内产业高 地、创新高地,也将积极促进显示产业的技术发 展与革新。

自成渝地区双城经济圈建设以来,川渝两

地新型显示产业不断增强协作配套能力,构建 了较为完整的产业链,川渝地区已成为全球最 大的OLED显示面板生产基地和中国柔性显示 产业最大集聚地。

乘着成渝地区双城经济圈加速发展的"东 风",作为"成渝之心"的内江也积极抢抓成渝电 子信息产业发展机遇,为打造合作共赢的"双 城"产业新生态添砖加瓦。

集成电路产业是电子信息产业的基础,一 般由设计、制造、封装三个环节构成。近年来,内 江高新区以集成电路封装测试为突破口,开展 电子信息延链扩面招商。截至目前,内江高新区

已招引培育了一大批电子信息知名企业和行业 冠军,拥有国内集成电路测试设备行业的龙头 上市企业长川科技,以及明泰微电子、威士凯、 雄富光电等多家知名企业,形成了以芯片封装 测试为特色,配套加工智能制造为支撑的协同 互补产业链条。

值得一提的是,高新区实施科技创新赋能 产业发展,以川渝新一代电子信息技术产业中 试研发平台为重要载体,通过多学科融合、交 叉,产生新的技术创新点,解决长期困扰科技企 业从"成果到产品再到商品"转化的难题,推动 内江高新区加快打造百亿级电子信息产业园。

吹响迎峰度冬重点工程"冲锋号"

者 常艰 文/图)"作业人员注意,张牵机准备

好,注意观察导线过滑槽情况,开始放线。"11

月30日,在眉山市杉杉220千伏输电线路工程 N19-N28区段导线放线现场,随着现场负责人

四川经济日报眉山讯 (胡吉 牟雯雯 记

国网眉山供电公司

## 甘孜理塘县:"极地果蔬"护航高原农业健康发展

川西高原海拔高、空气稀薄,植物生长速 度缓慢,因而绿色新鲜的果蔬价格相对较高。 近年来,随着川西高原上现代化农业产业的 日益兴盛,让高原产的新鲜果蔬也走上了普 诵百姓的餐桌。

其中,"极地果蔬"更是成为高原农业发 展的特色品牌。该品牌的果蔬因生长在高原 地区,昼夜温差大、日照充足,得天独厚的自 然环境优势,让其营养价值很高,口感更加丰 富……此外,在高原种果蔬,还具有显著的错 季优势,能实现错季上市,不仅有市场,更能

位于甘孜州的理塘县是网红少年丁真的 家乡, 近年来逐渐走进了大众视野。这里平均 海拔约4000米,过去以发展畜牧业为主,现在 向农业过渡且发展态势良好。该县将多种果 蔬产品进行整合,以全区域内的农产品为定 位,打造出覆盖理塘县全产业的高质量品牌

"极地果蔬"这一区域公用品牌的创意源 自农产品生长的自然生态环境,具有绿色、健 康的特点。"极地果蔬"这一集合概念包括了 理塘多种多类特色产品,如理塘萝卜、理塘小 番茄、理塘土豆、理塘香菇、理塘黑木耳、理塘 青稞、理塘酥油茶、牦牛、羊、赤松茸等,将理 塘县的农产品实现从零散零星到集中抱团的 组合式的跨越,打响了品牌知名度,提高了市 场竞争力。

为进一步发展高原特色农业,不仅装满 当地人民的菜篮子,更要充实当地人民的钱 袋子,理塘把发展现代农业产业园作为一项 重点工作,着力打造"极地果蔬"品牌。2017



濯桑现代特色农业园

年,理塘县成立了甘孜州首个集农业生产、科 技开发、休闲观光为一体的现代生态农业园 区——濯桑现代特色农业园区。目前,该现代 特色农业园区已成功栽培了20余种品类果 蔬,其中有小番茄、大棚西瓜、白萝卜、上海 青、香菇等。"极地果蔬"沿着国道G227"安了 家",该园区面积9万余亩,绵延10余公里,其 果蔬产品更是实现了采摘当天送上成都人民 的餐桌。过去种菜只是为了满足家庭需求,现 在种菜还带动了当地经济发展,为勤劳的民 众开拓出了脱贫、增收的新渠道。过去3年,当 地 400 多位藏族村民学会了"极地果蔬"的种 植方法,平均一天光工资就能挣90元。

近年来,"极地果蔬"已成为理塘人民增 收致富的"顶梁柱"。1万平方米的标准化育苗 中心和5000平方米 EPS 智能模块化冬暖大 棚,用以呵护果蔬的健康成长。600吨标准化 蔬菜冷链库用以保证蔬菜的新鲜程度,种植 有机果蔬8300亩,产量8100万斤,产值6880 万元。由此可见,理塘县"极地果蔬"已成为高 原农业发展的新引擎。

"十四五"期间,以现代农业园区建设为 导向,创建高城镇特色农畜产品加工、濯桑蔬 菜、拉波蓝莓、毛垭牦牛、下坝青稞、君坝药材 等六个现代农业园区,将成为理塘县打造"极 地果蔬"品牌的新方向。再加上目前已建立的 理塘县濯桑现代生态农业园区、理塘的牦牛 产业现代农业园等产业园区,我们相信"极地 果蔬"区域公用品牌将会进一步促成理塘农 业的规模化发展,提高各类有机果蔬的供应 市场量,创造显著的经济效益与社会效益,护 航高原农业的健康发展。(四郎曲批 文/图)

#### 的一声令下,在机械的隆隆声中,来自国网眉山 供电公司的施工人员冒着凛冽的寒风进行输电 线路放线工作,吹响重点工程"冲锋号",全力以 赴备战迎峰度冬。目前,该工程已进入最后冲刺 阶段。 据悉,杉杉220千伏输电线路工程是省、市

重点工程项目,线路全长24.88公里,采用同塔 双回架设,新建铁塔75基。该工程建成后,可以 有效解决杉杉锂电科技有限公司年产20万吨 锂电池一体化基地的生产用电压力,进一步提 升眉山电网供电能力。

当日,受寒潮天气影响,眉山地区气温骤 降,施工人员做好安全保护措施后,登上高达 47米N28号铁塔,开展导线展放和附件安装工 作。"塔上人员一定要始终系牢安全带,做好安 全措施,特别是在移动过程中一定不能失去安 全保护。"来自眉山多能电力建设有限公司的工 作负责人熊国凯手持对讲机,反复叮嘱塔上人 员注意安全,有序指挥现场放线工作。

据悉,该工程项目的安全有序高效推进,离 不开国网眉山供电公司实行的项目"半军事化 管理",针对重要、紧急、风险系数高的施工项目 的重要节点,从实际出发管好吃住行、健康生活 涵养好习惯、从严要求狠抓规范化,着力打造一 支行动军事化、作风严谨化、工作标准化的电力 铁军队伍,以军事化的作风保安全、保质量、保 工期。当前,国网眉山供电公司正抢抓"三市一 城"发展机遇,全力以赴做好要素保障,加快推 进杉杉、元通、清水等重点项目工程建设,夯实 迎峰度冬保供基础



施工人员正进行导线张力场准备工作

## 绵阳市第五届创业明星和创业能手争创活动圆满收官

四川经济日报绵阳讯 (记者 张宇)11月 30日,由绵阳市人民政府主办的绵阳市第五届 创业明星和创业能手争创活动圆满收官。

据悉,每三年一届的创业明星和创业能手 争创活动是绵阳最具影响力的创客盛会和创业 赛事品牌。通过争创活动,大力选树宣传本地优 秀创业典型,激发广大劳动老的创业激情,增强 全社会创业创新活力,推动更高质量和更充分 就业。本届大赛创新突破"战队"赛制,经过各地 广泛发动、线上线下联动宣传、线上复赛激烈角

逐,40名优秀创业者脱颖而出,晋级决赛;10名 第三届优秀创业导师优势互补,形成5支战队, 与40名优秀创业者通过战队互选,形成"2+8" 战队模式,全程辅导,备战决赛。

决赛采取"1+5+3"线上路演模式开展创业 明星争夺战,即1分钟辅导重现、5分钟项目路 演、3分钟评委提问、综合评选产生"创业明星" 和"创业能手"。最终,郝贵生、欧阳曼娘等10名 选手荣获"创业明星"称号,苏美英、刘胜等30 名选手荣获"创业能手"称号。

绵阳市人社局党组成员、就业创业促进中 心主任汤云春表示:"此次大赛不仅是为我市 各领域创业导师搭建资源共享、信息互通、共 促提升的优质平台,更是为创业者搭建成长提 升、保驾护航的桥梁。我们将持续推动以创业 带动就业战略实施,培育创新创业载体,激发 劳动者创新创业执情,在全市形成鼓励'大众 创业、万众创新'的蓬勃局面,为加快建设中国 科技城、全力打造成渝副中心注入活力、贡献 力量。"

## 从"匠心"到"匠魂"

## 徐姿静:用一生做好一件事

"品质至上,以初心致匠心。"这几乎是每一 位品酒师的职业理念。

在四川剑南春集团研发中心,有这样一位的 品酒师:她匠心坚守26载,只为调配出最浓厚醇香 的白酒;她积极参与白酒培训教材编写和职业技 能鉴定培训,为我国酿酒行业培养了大批尝评专 业人才;她夜以继日刻苦钻研白酒尝评、勾兑、调 味技术,不断吸取经验教训,在推动中国白酒行业 科技进步的道路作出了不小的贡献。因此,她先后 被评为全国杰出青年岗位能手、中国酒业科技领 军人才、第十二届全国技术能手、四川省劳模、四 川工匠、四川十大青年岗位能手等荣誉称号。

她,就是四川剑南春集团有限责任公司副总 工程师徐姿静,也是享受国务院政府特殊津贴专 家、中国首席品酒师、中国评酒大师、中国酒业协 会技术委员会委员、国家级评酒委员、四川酿酒 协会专家委员会委员。

## 二十六载不忘初心

徐姿静的父亲徐占成是中国第一代酿酒大 师。小时候,徐姿静就经常看见父亲品尝不同酒 厂、不同香型的酒样,她觉得很好玩,于是有样学 样,时常跟着父亲尝酒。在父亲的细心指导下,她 也不时地会发表自己对酒样的口感、香气、色泽 等方面的看法,渐渐地她对品酒产生了浓厚的兴 趣。日积月累下,白酒香型、窖龄之类的酒类专业 术语也自然而然地印在了她的脑海。也就是在这 样浓郁氛围的熏陶下,为徐姿静未来的品酒生涯 奠定了坚实的基础。

1995年,徐姿静从学校毕业,便如愿进入了 剑南春集团。从此,她正式开始了她的白酒生涯。



"父亲是我的启蒙老师,他时常教导我要学会发

现问题、解决问题,并要有创新精神。"在整个学

习期间,她时常与父亲一起,学习怎样判断蒸馏

出来的新酒品质,如何对原酒勾兑调味。她突然

发现,原来白酒是如此奇妙,渐渐地被白酒的"魅

这导致口腔严重蜕皮甚至溃烂。"有时候疼得张

不开嘴,只能喝点稀饭,什么都吃不进去。"在这

刚参加工作时,徐姿静需要大量接触酒液,

力"深深地吸引。

用心品酒的徐姿静

种情况下,她也没有停止工作,仍然保持热爱,继 续埋头苦干。经过二十多年的历练,如今的徐姿 静已经成长为中国白酒领域的一名中青年专家。

多年来,徐姿静不忘初心,刻苦钻研白酒尝 评、勾兑、调味技术,抱着严谨的态度进行科学 技术研究工作,稳定提高了剑南春及其系列酒 的内在质量,加快推动中国白酒技术创新与发 展,目前其科研成果均在全国酿酒行业处于领



徐姿静(中)与研发中心技术人员在进行酒体设计

### 千锤百炼坚守"戒律"

在白酒行业中,历来有"七分酒三分勾"之 说,尝评、勾调向来是白酒生产环节中非常重要 的一环,关乎着酒体的质量,因而需要勾兑师敏 锐的味觉和嗅觉。同样,要历经后天的千锤百 炼,只有经验丰富的勾兑师才能调出风味独特

26年来,徐姿静时刻保持良好的身体状 态,自从进入尝评岗位后,她时刻坚守"戒律", 在饮食上拒绝一切辛辣、刺激性食物,以保持 良好的味嗅觉。通过不断的学习积累,她将自 身天赋转换为职业技能,带领团队研发出的 "东方红""剑南春国宝酒""剑南春典藏酒"等 高档名酒,投放市场后引起强烈的反响,迅速 成为高端白酒市场的新宠。

"只有心沉得越低,人才会爬得越高。品酒亦 是如此,保持内心的宁静,摒弃浮躁,修身养性, 才能在纷纷扰扰的世界,实现天人合一,物我两 忘,品其真谛。"徐姿静说。

## 坚守匠心用心品酒

匠心者,专注细节,气稳心静,融情于艺之境 界。在徐姿静的心中,一直有一个"匠人梦",那就 是"用一生做好一件事"。

26年的光景,弹指一挥间。

一路走来,徐姿静将对品酒的无限热爱、对 工作的认真负责、对品质的精益求精、对技艺的 极致追求展现得淋漓尽致。她说,"自从来到剑南 春,我就从未想过离开,想用一生的时间,品好每 一杯酒,利用自身所学,让更多的人爱上剑南 春"。如今,她依然每天忙碌在酒香四溢的酿造车 间,用自己作为女性天生的优雅和后天习得的技 艺,为每一滴酿造出的美酒注入灵魂。

韶华易逝,唯愿无悔。

也许正是凭借着那始终如一的初心,才让徐 姿静始终与剑南春相伴,坚守在自己热爱的领域, 奉献着自己的青春时光,专注执着地用匠心品味 鉴醇香、匠魂融情细品尝。 (闫新宇 肖萍 陈康)

本报地址:成都市青羊区太升南路136号 本报法律顾问:何佳林 13908228502 办公室:028—86632091 总编室:028—86641711 028—86646411 地方新闻部:028—86642769 广告经营中心:028—86642864 邮政编码:610031 订阅处:全国各地邮局(所) 每份零售价:1.6元 本报激光照排 成都兴弘印务有限公司印刷